



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ  
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ  
Комисија за реализацију мера енергетске санације  
Број: 06-136/22-01  
Датум: 05.09.2022. године  
Петровац на Млави

На основу Правилника о суфинансирању енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по основу јавног позива за суфинансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова, јп 1/22 бр. 06-68/2022-01 од 21.04.2022. године, на основу чл. 3 Решења о образовању комисије за реализацију мера енергетске санације бр. 06-69/2022-01 од 21.04.2022. године и Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији општине Петровац на Млави бр. 06-136/22-01 од 05.08.2022. године (у даљем тексту: Јавни конкурс), Комисија за реализацију мера енергетске санације, на седници одржаној 02.08.2022. године, утврдила је прелиминарну :

## РАНГ ЛИСТУ

### ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА КОЈИ УЧЕСТВУЈУ У СПРОВОЂЕЊУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ СТАМБЕНИХ ОБЈЕКТА – СОЛАРНИ ПАНЕЛИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

I

УТВРЂУЈЕ СЕ прелиминарна ранг листа привредних субјеката који учествују у спровођењу мера енергетске санације стамбених објеката на територији општине Петровац на Млави за спровођење активности на реализацији радова на: уградњи соларних панела, пратећих носача панела, инвертера и остале неопходне инсталације за производњу електричне енергије, уградњи двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, изради извештаја извођача радова о уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије, као и извештаја о уградњи мерног места који је у складу са законом неопходан приликом прикључења на дистрибутивни систем и уградња електронски регулисаних циркулационих пумпи за породичне куће, опремање система грејања са уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили за станове) на следећи начин:

Ред. Бр.	НАЗИВ И АДРЕСА ПОНУЂАЧА	Документа у складу са Конкурсом ( да/не)	Укупан број бодова (рок+цена)
1	Телефон Инжењеринг доо, Угриновачки пут 22, део бр.52,11283 Земун	да	84,40
2	ВЕСАНЕТ Петра Добрњаца бр.106, 12300 Петровац на Млави	да	98,75
3	Džin Solutions doo, 3500 Jagodina	да	96,37
4	MLS EXING doo Beograd, Trstenjakova br.3, 11000 Beograd	да	100,00
5	Energy net one doo Jagodina, Ribarska br.9, 35000 Jagodina	не	0

## II

Комисија је утврдила да су благовремене и уредне пријаве следећих подносиоца: Телефон Инжењеринг доо Земун, ВЕСАНЕТ Петровац на Млави, Džin Solutions doo Јагодина, MLS EXING doo Beograd.

Пријаву под редним бројем 5. Energy net one doo Jagodina, Ribarska br.9, 35000 Jagodina, Комисија није узела у обзир из разлога што не испуњава услове Јавног позива прописане одељком III пошто је увидом у поднету пријаву утврђено да недостаје запослени или на неки други начин ангажовани инжењер електротехнике који поседује лиценцу у складу са законом којим се уређује изградња објеката, а који ће бити задужен за израду извештаја за уграђену инсталацију соларних панела за производњу електричне енергије.

## III

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе изабраних привредних субјеката, у року од три дана од дана објављивања листе. На прелиминарну листу изабраних привредних субјеката учесници конкурса имају право приговора Комисији у року од осам дана од дана њеног објављивања на званичној интернет страници општине Петровац на Млави и огласној табли општинске управе општине Петровац на Млави.

Комисија је дужна да размотри поднете приговоре на прелиминарну листу изабраних привредних субјеката као и да донесе Одлуку о приговору, која мора бити образложена, у року од 15 дана од дана његовог пријема.

  
 ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
 Тања Цветковић Благојевић